CYMMA YI'JIIOB TPEYTI OJIbHUKA

* B cnope posicoaemcst MCTUHA zax




PucyHok 1.
NNocuuTanTe CKONMbKO TPeyrorbHUKOB N300paXXeHO Ha PUCYHKe

N




PucyHok 2.
NNocuuTanTe CKONMbKO TPeyrorbHUKOB N300paXXeHO Ha PUCYHKe

K
A C




BMAbI

TIGYONbHHAOR




PucyHok 3.

HasoBuTte n onpegenute Bna TpeyrosibHMKa, U300paKEHHOro Ha PUCYHKe

N




PucyHok 4.

Ha3oBuTe U onpegenute BUA TPeyrosibHUKa, N300paXeHHOro Ha PUCYHKe.
Yron A paBeH 40 rpagycoB. Bbluncnure BennuuHy yrna C.




PucyHok 5.

Ha3oBuTe U onpegenute BUA TPeyrosibHUKa, NU300paXeHHOro Ha PUCYHKe.
CKONbKO TYNbIX YrrioB MOXET ObITb B TPeYyroribHUKe ?

A







3apaua 1.
Hanoute yrmnbl TpeyronbHuka ABC. m || AC
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BoiBoa: Z£3=70°; £L4=60° £Z5=50°=




lMepBbIN cnNocoo.







L1=L4, L 5=L3




L4+ L2+ £ 5=180°
Z1=/44, /L 5=/L




24+ £ 2+ £ 5=180°
L1+ /£L2+ £ 3=180°




BoiBoa: Z1+/42+ /£ 3=180°

d




3agava 2.
Hangute ymbl 3 n4 tpeyronbHmka MNK ,ecnun NC || MK.

C













NC || MK
Z CNM + Z M = 180°
23 =180° - 50° - 60°= 70°

23=70°




£2=60°% £3=70°% 4L4 = 50°.




BTopou cnocob goka3aTenbcTBa TeOpeMbl.
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L1+ (L 2+ £ 4)=180°




L1+ /£L2+/£4=180°, £ 3=~/

4
L1+LBZ+43=180°m




BoiBoa:Z 1+ £ 2+ /£ 3=
180°




BapunaHT 1
Hanante £ An £ B

B

50°




BapunaHT 2
Hanonte £ Aun £ C

B

40°




3agada Ha CMeKarky.
[lepecekuTe YeTbIPEXYrOSIbHUK NPSAMON Tak, YTOObLI 0bpasoBanoch
YyeTblpe TPEeYronbHUKa.



OT1BeT



«Ecnu ebl xomume
ydyacmeoesamb 8 6osbuwol
JXU3HU, MO HamnoJIHssume C80i0
20J108y MamemMamukKou, rnokKa
ecmb K momMy 803MOXXHOCMU,
OHa OKa)Xem eaM Mnomom
O2POMHYHO NMOMOWb 80 ecelU
eaweu pabomey.

M.A. KanuHuH



Cnacubo 3a sHumaHue!




